

Şeful CNAIR, Cristian Pistol a anunţat că a semnat protocolul necesar demarării obiectivului de infrastructură rutieră “Varianta ocolitoare a Municipiului Mangalia”

18 ianuarie 2023 8:47



Protocolul necesar demarării obiectivului de infrastructură rutieră “Varianta ocolitoare a Municipiului Mangalia”, a fost semnat, ieri, de şeful CNAIR, Cristian Pistol și reprezentanți ai primăriei. Cristian Pistol a anunţat, într-o postare public, faptul că instituția pe care o conduce va derula procesul de accesare a finanțării din fonduri europene nerambursabile și va asigura suportul necesar cu specialiști ai companiei.

Anul trecut, consilierii locali din Mangalia au aprobat un parteneriat între Primărie și Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere (CNAIR) privind Studiul de Fezabilitate și proiectul tehnic pentru construirea variantei ocolitoare (DRUM EXPRES) a municipiului Mangalia. Prin construirea acestei artere rutiere, traficul greu va fi scos din oraș și vor fi create premisele necesare extinderii

rețelei de transport național și internațional, prin exteriorul localității.

Potrivit reprezentanților Primăriei Mangalia, va fi asigurată fluidizarea traficului rutier, pe magistrala de Est a României, respectiv drumul european E87, care conectează Mangalia cu restul stațiunilor, granița cu Bulgaria și municipiul Constanța. Conform Studiului de Fezabilitate, noua infrastructură rutieră se va întinde pe o lungime de aproximativ 7,7 km și va avea mai multe căi de acces. Traseul propus se va desprinde din DN 39 (E87), la km 37+735, continuând de-a lungul căii ferate, cu deviere spre vest, traversând fosta Herghelie. Apoi, circulația se va desfășura pe strada Oborului, ocolind la vest ansamblul arheologic "Movile". Ulterior, traseul coboară spre sud, pe partea dreaptă a rambleului căii ferate și se închide în DN39 (E87), printr-un sens giratoriu, la km 7+673.

Ziua Marinei Române, în Portul Turistic Mangalia (galerie foto)

18 ianuarie 2023 8:47















